



अपेम लाइव न्यूज

Reg. No. :- JH-11-0004329

(Art, Agriculture, Press & Education, Health Management)

(अपेम ट्रस्ट के अंतर्गत बरही से संचालित एवं प्रसारित, Reg. No. :- 2020/BAR/80/BK/01)



दैनिक संध्या डिजिटल अरबवार सच का साथी दिनांक 14-04-2023 अंक 540

Website- www.apemlive.com संपर्क सूत्र 9550809864, 9934337941, 8969504178 Email Id- liveapem@gmail.com

न्यूज ब्रीफ

बंदी का दिखा असर, वीरान रही सड़कें



अपेम लाइव : लातेहार
महुआंडा/लातेहार : माओवादी के द्वारा आहत बंदी का असर महुआंडा प्रखंड मुख्यालय में देखा गया। इस दौरान बस स्टैंड में यात्री बसे खड़ी रही। सुबह-सुबह कुछ लोगों ने दुकान खोलना शुरू ही किया था कि बंदी की खबर सुनते, पुण्ड्र दुकानों को बंद कर दिया गया। गांव से बस पकड़ने पहुंचे यात्री को वापस लौटना पड़ा। रांची, छत्तीसगढ़, लोहरदगा एवं मेदिनीनगर से कोई बस महुआंडा नहीं चला। गुमला से मंत्री एवं राहुल बस दूसरी पहर चली। लेकिन स्टैंड सुनसान रहा। एक-दो टेम्पो मेदिनीनगर से सवारी लेकर पहुंचे हैं।

मृतक रीना देवी के पति ने डॉक्टर के खिलाफ थाना में दिया आवेदन, मामला दर्ज

अपेम लाइव चंदवारा
डॉक्टरों ने मृत घोषित कर दिया। आवेदन में कांति कुमारी के द्वारा गलत सुई लगाने एवं लापरवाही के कारण मौत होने की बात कही गई है। मामले में पुलिस ने भादवी की धारा 304 ए के तहत मामला दर्ज कर लिया है। उल्लेखनीय हो कि आरागारो निवासी रीना देवी सर दर्द की दवा लेने आई थी। जहां मेडिकल हॉल में कांति शर्मा के द्वारा उसे सूई दिया गया, जिसके बाद उसकी तबीयत खराब हो गई। आनन फानन में उसे पार्वती क्लिनिक ले जाया गया, जहां उसकी मौत हो गई। घटना के बाद ग्रामीणों ने शव को मेडिकल हॉल में रखकर जमकर बवाल काटा। रात 11 बजे तक शव मेडिकल हॉल में पड़ा था। एसडीपीओ प्रवीण पुष्कर, मायका अंचल निरीक्षक अजय कुमार सिंह, थाना प्रभारी नीतीश कुमार सहित सामाजिक कार्यकर्ता लक्ष्मण प्रसाद यादव, मुंशी यादव, राजेश यादव आक्रोशित लोगों को समझाते में जुटे थे।

बरही : भाजपा कार्यालय एवं बाराटांड में मनाई गई संविधान निर्माता डॉ भीम राव अंबेडकर की जयंती, पूर्व विधायक हुए शामिल



भाजपा कार्यालय



बाराटांड



बाराटांड

अपेम लाइव : बरही सोनू पंडित
बरही धनबाद रोड पुरानी भगवती मंदिर के पीछे स्थित भाजपा कार्यालय में संविधान निर्माता डॉ भीम राव अंबेडकर की जयंती अनुसूचित जाति मोर्चा मंडल अध्यक्ष नागेश्वर रजक की अध्यक्षता में मनाई गई। जिसका संचालन ओबीसी मोर्चा मंडल अध्यक्ष मुन्ना यादव ने किया। वहीं इस कार्यक्रम में बतौर मुख्य अतिथि बरही विधानसभा के पूर्व विधायक मनोज कुमार यादव एवं विशिष्ट अतिथि के रूप में जिला जीप

उपाध्यक्ष सह संघ के प्रदेश अध्यक्ष किशुन यादव एवं भाजपा जिला उपाध्यक्ष रमेश ठाकुर शामिल हुए। कार्यक्रम के शुरुआत में सभी ने बारी-बारी से डॉ भीम राव अंबेडकर के चित्र पर पुष्पार्पित कर श्रद्धा सुमन अर्पित किया। वहीं कार्यक्रम को संबोधित करते हुए पूर्व विधायक मनोज कुमार यादव ने कहा कि डॉ भीम राव अंबेडकर एक प्रसिद्ध रणनीतिक नेता, दार्शनिक, लेखक, अर्थशास्त्री, न्यायविद, बहु-भाषाविद, धर्म दर्शन के विद्वान और एक समाज सुधारक थे, जिन्होंने भारत

में छुआफूट और सामाजिक असमानता के उन्मूलन के लिए अपना जीवन समर्पित कर दिया। उनका मानना था कि अस्युश्यता को हटाए बिना राष्ट्र की प्रगति नहीं हो सकती है। 14 अप्रैल का दिन देश भर में अंबेडकर जयंती के तौर पर मनाया जाता है। वह भारत में पिछड़े वर्गों के लिए मसीहा थे और तभी से लोग उन्हें बाबा साहब कहकर बुलाते थे। बाबा साहब ने भारत के संविधान निर्माण में सबसे अहम भूमिका निभाई जिसके चलते उन्हें संविधान का जनक भी कहा जाने लगा।

बरही में कांग्रेस जनों किया स्वास्थ्य मंत्री बन्ना गुप्ता का स्वागत, कराया समस्या से अवगत

क्षेत्र की स्वास्थ्य समस्या सहित बरही अनुमंडलीय अस्पताल में ब्लड बैंक की यूनिट खोलने की मांग

अपेम लाइव : बरही सोनू पंडित
झारखंड सरकार के स्वास्थ्य मंत्री बन्ना गुप्ता गुरुवार देर शाम रांची जाने के क्रम में बरही में रुके। बरही में उनका स्थानीय कांग्रेस जनों ने बुके देकर स्वागत किया और उनसे शिष्टाचार भेंट की। स्वास्थ्य गुप्ता ने पिछले दिनों उरवां में सड़क हादसे से अवगत कराते हुए उन्हें अपने स्तर से सहयोग करने का आग्रह भी किया गया। मंत्री श्री बन्ना गुप्ता ने उरवां सड़क हादसे पर भारी दुःख जाते हुए टेलीफोन माध्यम से विजय साहू को ब्राइस बंधाते हुए इलारजत लोगों को जल्द बेहतर स्वास्थ्य मिलने के लिए ईश्वर से कमाना किया। हर संभव मदद करने की बात



स्वास्थ्य मंत्री का स्वागत करते कांग्रेसी

कहने के साथ पारस निर्देश दिया। के बड़े से लेकर छोटे अस्पताल रांची को कॉल करके विजय साहू के परिवार को मदद करने की दीपक गुप्ता ने बताया कि मंत्री बन्ना गुप्ता सहज व्यक्ति के धनी हैं। पार्टी कार्यकर्ताओं तक से मिलने, उनकी मदद करने में वह कभी पीछे नहीं हटते हैं। उनसे मिलकर, उनका स्वागत कर बरही के कांग्रेस जनों को काफी खुशी होती है।



24 घंटे सेवा **HOTEL** 9122662308 6299699176

आकाश पैलेस

AC/NON AC ROOMS & MARRIAGE HALL सागर टेन्ड हाउस

डेस्क प्रभारी: विकास कुमार सहयोगी: सोनू पंडित, एडिटिंग- सोनू पंडित मैनेजिंग डायरेक्टर: डॉ० अनिल कुमार

अपेम लाइव न्यूज

बरही से प्रकाशित एवं संचालित संध्या डिजिटल न्यूजपेपर

महान विधिवेत्ता और समाज सुधारक थे भीमराव अंबेडकर : ए के सिंह

डीएवी पब्लिक स्कूल बरही में डॉक्टर भीमराव अंबेडकर की जयंती धूमधाम से मनाई गई

अपेम लाइव : बरही
सोनु पंडित

डीएवी पब्लिक स्कूल बरही के प्रांगण में डॉक्टर भीमराव अंबेडकर की जयंती धूमधाम से मनाई गई। इस अवसर पर उनके चित्र पर माल्यार्पण करते हुए प्राचार्य अशोक कुमार सिंह ने कहा कि डॉक्टर भीमराव अंबेडकर का जीवन सदैव शोषित और दबे कुचले समाज के उत्थान में लगा रहा। आजादी के दौरान भी और आजादी के बाद भी उन्होंने अपनी महत्वपूर्ण भूमिका निभाई। संविधान निर्माण में दृष्टिगत कमिटी के अध्यक्ष बन कर उन्होंने संविधान की रूपरेखा रखी। अपने जीवन में आने वाले संघर्ष से सीखते हुए उन्होंने लाखों लोगों के जीवन में से संघर्ष को हटाने का सफल प्रयास किया। आज पूरा भारत इनके दिखाए रास्ते पर



चलकर एक विधि द्वारा स्थापित राष्ट्र के निर्माण में अपनी महत्वपूर्ण भूमिका निभा रहा है। इस अवसर पर विद्यालय के प्राथमिक सभा में इशिका स्पर्धा और सृष्टि श्रेया ने अंबेडकर के जीवन पर रोशनी डालते हुए विद्यालय को विस्तारपूर्वक उनका जीवन परिचय दिया। एलकेजी से द्वितीय वर्ग में बच्चों ने डॉक्टर भीमराव अंबेडकर का रोल प्ले किया। जिसमें छोटे छोटे बच्चों ने बाबा साहेब के रूप में अपनी उत्तम प्रस्तुति दी। राजेश कुमार ने सभा को संबोधित करते हुए कहा कि इनका संपूर्ण जीवन संघर्ष में बीता तथा साथ ही साथ पूरे समाज और राष्ट्र के विकास के लिए सदैव सजग रहे। कार्यक्रम के अंत में विद्यालय के प्राचार्य अशोक कुमार सिंह ने बच्चों का आह्वान किया कि वे प्रण ले कि वे अपने जीवन में सदैव भारतीय संविधान द्वारा स्थापित विधियों का अक्षरसह पालन करेंगे। तभी हमारा यह भारत एक भारत श्रेष्ठ भारत बनने की तरफ अपनी महत्वपूर्ण कदम बढ़ाएगा। इस अवसर पर विद्यालय के सभी शिक्षक शिक्षिकाओं ने भी अपनी महत्वपूर्ण भागीदारी निभाई।

अंबेडकर जयंती के अवसर विभिन्न क्षेत्रों में शामिल हुए टी.एस. एस के केंद्रीय अध्यक्ष अरुण साहू



अपेम लाइव : बरही
सोनु पंडित

डॉ भीमराव अंबेडकर जयंती के अवसर पर बरही विधानसभा के विभिन्न क्षेत्रों में तिलेश्वर साहू सेना के केंद्रीय अध्यक्ष अरुण साहू शामिल हुए। कार्यक्रम को संबोधित करते हुए अरुण साहू ने कहा कि डॉ. भीमराव अंबेडकर ने समाज में शिक्षा के क्षेत्र में काफी कार्य किए हैं। उनका

कहना था कि शिक्षा शेरनी का वह दूध है, जो पिएगा वो दहाड़ेगा। इसी के साथ उन्होंने आगे कहा कि बाबा साहेब ने दलितों को समानता दिलाने में काफी संघर्ष किया। बाबा साहब ने अपना पूरा जीवन समाज के पिछड़े वर्ग के लोगों, दलितों और गरीबों के उत्थान के लिए समर्पित कर दिया। वे एक प्रसिद्ध अर्थशास्त्री, कानूनविद और राजनेता थे। उन्होंने सिर्फ



सामाजिक न्याय व सामाजिक असमानता के खिलाफ ही लड़ाई नहीं लड़ी बल्कि उन्होंने महिला सशक्तिकरण, महिलाओं की बराबरी का अधिकार व मौलिक अधिकारों के लिए भी संघर्ष किया। अपने तेजस्वी विचारों के कारण ही वे आज हम सबके आदरणीय व प्रेरणास्रोत हैं। मौके पर तिलेश्वर साहू सेना के बरही प्रखंड प्रधान महासचिव बिसुनधारी महतो, बरही प्रखंड उपाध्यक्ष सह मुखिया लकुर, बरही प्रखंड उपाध्यक्ष प्रकाश दास, बरही प्रखंड प्रवक्ता छोटी राम, बरही मीडिया प्रभारी बबलू साहू, चंदवारा प्रखंड अध्यक्ष सह चंदवारा पश्चिम मुखिया संतोष कुशवाहा, रामेश्वर दास, सुनील दास, अनिल दास, राजेश दास आदि अनेकों भीम आर्मी के लोग मौजूद थे।

विधायक व जीप सदस्य ने किया पुल का शिलान्यास

अपेम लाइव : बरकट्टा
सुनील कुमार

बरकट्टा अम्बेडकर जयंती के शुभ अवसर पर बरकट्टा प्रखंड के अंतर्गत कोनहारा खुर्द पंचायत के मेरमगड्डा के केंदुवाटांड टोला नदी पर डीएमएफटी फण्ड से लगभग 82 लाख के लागत से पुल निर्माण कार्य का शिलान्यास विधायक अमित कुमार यादव एवं जिला परिषद सदस्य प्रेरणा प्रिया के द्वारा संयुक्त रूप से किया गया। मौके पर अपने संबोधन में विधायक अमित कुमार यादव ने कहा मैं इस टोले के परेशानी को जाना था इसी निमित्त इस कार्य को प्राथमिकता के आधार पर



मुखिया मुन्नी देवी प्रतिनिधि बीरेंद्र शर्मा, भा. जपा मंडल अध्यक्ष टुकलाल नायक समाजसेवी सी के पाण्डेय, सतीश सिंह, मंडल अध्यक्ष भोला प्रसाद, प्रमोद पासवान, बिनोद पासवान, सुरेश कुमार पाण्डेय, रिक् माली, पवन पाण्डेय, मोहन दास, किशोर पासवान, महेंद्र दुइ, पवन सिन्हा, अर्जुन सिंह, रामजी दुइ, मनोज मुर्मू, संवेदक व बड़ी संख्या में ग्रामीण उपस्थित रहे।

छोटकी केवाल में मनाई गई बाबा साहब अंबेडकर की जयंती

अपेम लाइव : बरही
सोनु पंडित

मूलनिवासी संघ की ओर से सिंबल ऑफ नॉलेज, भारत रत्न, बाबा साहब डॉ भीम राव अंबेडकर के 132वीं जयंती बड़े धूम धाम से ग्राम छोटकी केवाल (जरहिया) में मनाया गया। जिसमें पूरे गांव के महिला एवं पुरुष शामिल हुए। इस कार्यक्रम में मूलनिवासी संघ ने अहम भूमिका निभाया। मूलनिवासी संघ छोटकी केवाल के अध्यक्ष विकास कुमार रजक, सचिव संजय कुमार दास, कोषाध्यक्ष रोशन राज, सदस्य प्रदीप कुमार दास, देवेन्द्र दास, अजीत कुमार दास,



तिलक रजक, विनोद शर्मा, दीपक कुमार, गणेश कुमार, विनोद रविदास, आशीष कुमार, सोनू कुमार, बहादुर रजक, अजय मुंडा, बालेश्वर रजक, सुलेंद्र रजक, शंकर रजक, श्रीक. तं.मनोज, पप्पू, प्रदीप साथ ही छोटकी केवाल के ग्रामीण प्रभु रजक, वजीर रविदास, उदेश्वर रजक, बसंत कुमार दास, अर्जुन ब्रमदेव रविदास, विश्वनाथ मुंडा एवं गांव के समस्त महिला एवं पुरुषों ने भाग लेकर कार्यक्रम को सफल बनाया।

डॉ. भीमराव अंबेडकर के प्रतिमा का अनावरण विधायक व पूर्व विधायक ने की



अपेम लाइव : बरकट्टा
सुनील कुमार

बरकट्टा प्रखण्ड क्षेत्र के सुदुर ग्राम पंचायत बरकनगांगो में नेताजी सुभाष चंद्र बोस मिनी स्टेडियम में अम्बेडकर विकास समिति के बैनर तले संविधान निर्माता बाबा साहेब की 132वीं जयंती का भव्य कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इस अवसर पर उनकी आदमकद प्रतिमा का अनावरण मुख्य अतिथि विधायक अमित कुमार यादव विशिष्ट अतिथि पूर्व विधायक जानकी प्रसाद यादव व जीप सदस्य कुमकुम देवी ने संयुक्त रूप से किए। इस अवसर पर

विधायक अमित कुमार यादव ने अपने संबोधन में कहा कि बाबा साहेब के बनाये गए संविधान पर ही पूरे देश की व्यवस्था टिकी हुई है साथ ही उन्होंने कहा है की शिक्षा ही सम्पूर्ण विकास का आधार है वही पूर्व विधायक जानकी यादव ने अपने संबोधन में कहा कि बरकनगांगो में डॉ. अम्बेडकर की प्रतिमा का अनावरण होना हम सभी क्षेत्रवासियों के लिए गौरव का पल है। आज देश इन्ही के द्वारा लिखा हुआ संविधान से लोगों को एक सूत्र में बांधे हुये है। जीप सदस्य कुमकुम देवी ने आयोजन मंडली का आभार व्यक्त की और कहा कि बाबा साहब के संविधान ने



ही आज हम सबको समाज का प्रतिनिधित्व करने का अवसर दिया है दूसरी ओर आयोजक मंडली द्वारा सभी अतिथियों को मोमेंटो व अंगवस्त्र देकर सम्मानित किया मौके पर पूर्व विधायक चतरा जनार्दन पासवान, चंदवारा पूर्वी जिला परिषद सदस्य महादेव राम, बरकट्टा उत्तरी जिला परिषद सदस्य कुमकुम देवी, बीस सुत्री अध्यक्ष प्रदीप प्रसाद, उत्तम महतो, डोमचांच जिला परिषद सदस्य शांति प्रिया, जिला ग्रामीण विकास समिति सचिव सुनील कुमार, चलकुशा मुखिया संघ अध्यक्ष आलोक कुमार सिंह, स्थानीय मुखिया बसंती देवी, सलैयडीह मुखिया सुखदेव यादव, दशरथ यादव, पंसस मनोज यादव, रवि पासवान, प्रमोद पासवान, फौजी दिलीप सिंह, अब्दुल कयूम अंसारी, पूर्व पंसस महेंद्र प्रसाद, मनोहर चौधरी, कैलाश यादव, डॉ. प्रकाश कुमार, नंदलाल पासवान, अजय चौधरी, सुनील यादव, दीपक पासवान, गुलजार अली, राजकुमार पासवान, अजय चौधरी, उमेश राम, गंगाधर महतो, जगलाल यादव, अमित कुमार, उमेश पासवान, कैलाश पासवान, टिकू लकुर, सुरेंद्र पासवान समेत बड़ी संख्या में स्थानीय ग्रामीण व भीम आर्मी के सदस्य उपस्थित थे।

JNH Reg. No. 2036000613

जीवन हेल्थ नर्सिंग होम

हमारे यहाँ सभी प्रकार का ईलाज किया जाता है। सामान्य एवं सुरक्षित प्रसव (नार्मल डिलेवरी) की विशेष सुविधा उपलब्ध है।

अपेंडिक्स, बवासीर, हर्निया, हाईड्रोसिल, पथरी, बच्चेदानी इत्यादि ऑपरेशन की विशेष सुविधा उपलब्ध है।

BLOOD TEST
CBC, Sugar, L.F.T, K.F.T, Lipid Profile, Thyroid, Tuberculoss, Urine R/E etc
यहाँ सभी प्रकार के जाँच की सुविधा है।

24/7 Emergency Services
7903856586
9931874590

NH-2 लस्करी मोड़, रसोईया धमना, बरही
नियर-लोक फैमिली रेस्टोरेन्ट-825405

डेस्क प्रभारी: विकास कुमार

सहयोगी: सोनु पंडित,

एडिटिंग- सोनु पंडित

मैनेजिंग डायरेक्टर: डॉ० अनिल कुमार



अपेम लाइव न्यूज

बरही से प्रकाशित एवं संचालित संध्या डिजिटल न्यूजपेपर

डॉ भीमराव अंबेडकर ने संविधान निर्माण कर समानता का अधिकार प्रदान किया : राकेश रोशन

गौरियाकर्मा में बाबा साहब की मनाई गई जयंती, सांस्कृतिक कार्यक्रम का आयोजन

अपेम लाइव : बरही सोनु पंडित

डॉ भीमराव अंबेडकर क्लब गौरियाकर्मा की ओर से बाबा साहब भीमराव अंबेडकर जी की 132 वीं जयंती पर सांस्कृतिक कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम की अध्यक्षता क्लब की अध्यक्ष राजेंद्र राम एवं संचालन सचिव तुलसीदास ने किया। बतौर मुख्य अतिथि जिला अपर समाहर्ता राकेश रोशन, एसडीपीओ नाजिर अख्तर, ज़िप सदस्या मंजू देवी, सांसद प्रतिनिधि गणेश यादव, मुखिया कुमारी मीरा, समाजसेवी दुलार यादव, प्रो जय प्रकाश रविदास, उप मुखिया प्रीति कुमारी मुख्य रूप से शामिल हुए। सभी अतिथियों ने बारी बारी से गौरियाकर्मा में बना बाबा साहब की आदम कद प्रतिमा पर माल्यार्पण कर पुष्प अर्पित किया। इस अवसर पर मुख्य अतिथि अपर समाहर्ता राकेश रोशन ने कहा की बाबा साहब ने संविधान बनाकर सभी को समानता एवं



अभिव्यक्ति की स्वतंत्रता की आजादी दी। दबे कुचले अभिव्यक्ति वर्ग को हक और अधिकार प्रदान किया। हमे उनके आदर्शों पर चलनी चाहिए। नाजिर अख्तर ने कहा की बाबा साहब ने शिक्षा पर जोर दिया था। हमे अपने बच्चों को बेहतर शिक्षा प्रदान करना होगा। तभी उन्हें उनके अधिकार के बारे में जानकारी मिल पाएगी। मौके पर गीत संगीत कार्यक्रम का भी आयोजन

दास,अरुण कु0 दास शिक्षक, मोनिका दास शिक्षक, आमुभा दास शिक्षक, संजीत कुमार दास,मुरली कुमार दास, किशुन कुमार दास,विजय कुमार दास,अजय कु0 दास,वनविभाग,अजय कु दास(पु), शिव कुमार दास, प्रीतम कु0 दास,बरुन कु0 दास,पंकज कु (पु),विजय कुमार दास, विश्वनाथ कुमार दास,लखन राम,गौतम दास,नारायण राम, उपेंद्र कुमार,पंकज दास,रंजन दास,मनोज कुमार,सुनील कुमार दास, प्रकाश आंबेडकर,अनुज कुमार दास, राजेश कुमार, शिवदयाल दास,विक्रम कुमार दास,राकेश दास,कारण दास,सूरज दास,छोटू कुमार,बबलू कुमार,संजीत कुमार,उदय दास,सतीश दास,अमित दास,हरेंद्र कुमार,बबलू कुमार,भारत दास, सागर दास,दिनेश दास, अनीश दास,बासुदेव कुमार,सन्नी कुमार,घर्मेंद्र,कौशल,लालन सहित सैकड़ों लोग मौजूद थे।

धनवार पंचायत में डॉ भीमराव अंबेडकर की 132 वीं जयंती मनाई गई

डॉ भीमराव अंबेडकर एक महान अर्थशास्त्री, न्यायवादी, राजनेता और समाज सुधारक थे : राजेन्द्र प्रसाद

अपेम लाइव : बरही सोनु पंडित

बरही प्रखंड अंतर्गत धनवार पंचायत के वार्ड नंबर 5 में बाबा साहब डॉक्टर भीमराव अंबेडकर की जयंती मनाई गई। इस अवसर पर धनवार पंचायत के मुखिया राजेन्द्र प्रसाद ने कहा कि डॉक्टर भीमराव अंबेडकर एक महान अर्थशास्त्री, न्यायवादी, राजनेता और समाज सुधारक थे। डॉ भीमराव अंबेडकर को बाबा साहब के नाम से भी जाना जाता है। उन्हें भारतीय संविधान के शिल्पकार भी कहा जाता है। डॉक्टर भीमराव अंबेडकर का जन्म 14 अप्रैल 1891 को मध्यप्रदेश के महु गांव में हुआ था। अंबेडकर विपुल प्रतिभा के छात्र थे उन्होंने कोलंबिया विश्वविद्यालय और लंदन स्कूल आफ इकोनॉमिक्स दोनों ही विश्वविद्यालय से अर्थशास्त्र में डॉक्टरेट की उपाधि प्राप्त की, तथा विधि अर्थ शास्त्र और राजनीति विज्ञान में शोध कार्य भी



कि ए व्यवसायिक जीवन के आरंभिक भाग में यह अर्थशास्त्र के प्रोफेसर रहे, वकालत भी की तथा बाद का जीवन राजनीतिक गतिविधियों में अधिक बीता इसके बाद अंबेडकर भारत की स्वतंत्रता के लिए प्रचार और चर्चाओं में शामिल हो गए। पत्रिकाओं को प्रकाशित करने राजनीतिक अधिकारों की वकालत करने और दलितों के लिए सामाजिक स्वतंत्रता की वकालत और

भारत के निर्माण में उनका महत्वपूर्ण योगदान रहा। सन 1956 में उन्होंने बौद्ध धर्म अपना लिया। 1990 में उन्हें भारत रत्न, भारत के सर्वोच्च नागरिक सम्मान से मरणोत्परांत सम्मानित किया गया था। भारतीय संविधान के जनक अंबेडकर जी महान समाज सुधारक थे, जिनके बताए मार्ग का अनुसरण करने के लिए उनकी जयंती मनाई जाती है। अंबेडकर

जी ने दलित समाज के उत्थान में काफी संघर्ष कर उनको समाज में एक उचित स्थान दिलाया। मौके पर मुखिया राजेन्द्र प्रसाद, सिकंदर कुमार, उर्फ रमन कुमार, विनोद रविदास, दिनेश रविदास, शंकर रविदास, दीपक रविदास, जागेश्वर रविदास, नरेश रविदास, राजन रविदास, राजकुमार रविदास, सहित अन्य ग्रामीण मौजूद थे

बोकारो स्टील सिटी में चाणक्य आईएस एकेडमी का निरु शुल्क कैरियर सेमीनार 16 अप्रैल को

सेक्टर 4/डी स्थित महामिलन ऑडिटोरियम में 11 बजे दिन से होगा आयोजन

अपेम लाइव : बोकारो

बोकारो। बीते 30 वर्षों में 5 हजार से भी अधिक अभ्यर्थियों को आईएस, आईएफएस व स्टेट पीसीएस जैसे परीक्षाओं में सफलता के मुकाम तक पहुंचाने में अहम योगदान निभाने वाली संस्थान चाणक्य आईएस एकेडमी की ओर से बोकारो स्टील सिटी सेक्टर 4/डी स्थित महामिलन ऑडिटोरियम में आगामी 16 अप्रैल को 11 बजे दिन से यूपीएससी व जेपीएससी एवं विभिन्न प्रतियोगिता परीक्षाओं की तैयारी कर रहे या तैयारी करने की इच्छा रखने वाले अभ्यर्थियों के लिए विशेष तौर पर निरु शुल्क से. मिनार का आयोजन किया गया है, जिसमें शामिल होकर अभ्यर्थी अपने सफल भविष्य की राह आसान कर सकते हैं। सेमिनार के अतिभावकों में भी अपने बच्चों के सुनहरे भविष्य को



विनय मिश्रा ने बताया कि कई बार जानकारी के अभाव में होनहार और मे. धावी विद्यार्थी भी सफलता की उस मंजिल तक नहीं पहुंच पाते, जिनके वह हकदार होते हैं। साथ ही ऐसे सेमिनार विद्यार्थियों के कैरियर चुनाव में सक. रात्मक भूमिका निभाती है। उन्होंने कहा कि कई बार अभिभावकों में भी अपने बच्चों के सुनहरे भविष्य को

के लिए अहम साबित होता है। साथ ही उन्होंने कहा कि यूपीएससी व जेपीएससी जैसे महत्वपूर्ण परीक्षाओं की तैयारी के लिए देश की राजधानी जैसी आधुनिक सुविधाएं चाणक्य आईएस एकेडमी अभ्यर्थियों के लिए मुहैया कराती है, जो एक सामान्य वर्ग के अभ्यर्थियों के पंख में भी उड़ान भर सकता है। बताते चलें कि 16 अप्रैल को आयोजित इस सेमिनार में चाणक्य आईएस एकेडमी के वाइस प्रेसिडेंट विनय मिश्रा, जनरल मै. नेजर रीमा मिश्रा, सीएओ अनुराग मिश्रा समेत अन्य विशेषज्ञ मौजूद रहेंगे, जिसमें शामिल होकर विद्यार्थी लाभान्वित हो सकते हैं। इच्छुक विद्यार्थी 7303763217 पर संपर्क कर सेमिनार के लिए अपना पंजीकरण करा सकते हैं और सेमिनार संबंधित विस्तृत जानकारी भी प्राप्त कर सकते हैं।

बाबा साहब ने समता एवं समरसता का संदेश दिया : ईशो सिंह

बुद्धिजीवी मंच कार्यालय में मनाई गई बाबा साहब बीआर अंबेडकर की 132 वीं जयंती

अपेम लाइव : बरही सोनु पंडित

बुद्धिजीवी मंच सह झारखंड पेंशनर कल्याण समाज बरही की ओर से बुद्धिजीवी मंच कार्यालय में संविधान निर्माता बाबा साहब भीमराव अंबेडकर की 132 वीं जयंती मनाई गई। कार्यक्रम की अध्यक्षता ईशो सिंह एवं संचालन महेंद्र प्रसाद दुबे ने किया। इस बैठक में सर्व प्रथम बाबासाहब आंबेडकर के तस्वीर पर माल्यार्पण कर एवं पुष्प अर्पित की गई। साथ ही साथ इस कार्यक्रम में मंच के अध्यक्ष ईशो सिंह ने संविधान निर्माता डॉक्टर भीमराव अंबेडकर की जयंती के अवसर पर समाज के सभी वर्गों को एक साथ मिलकर चलने एवं समरसता बनाने का



बाबा साहब की जयंती मनाते मंच के लोग

आह्वान किया। सचिव महेंद्र प्रसाद दुबे ने बाबासाहब आंबेडकर के जयंती के अवसर पर इनके आत्मसात करने का संकल्प दिए गए विचारों को अपने जीवन में आत्मसात करने का संकल्प लिया। साथ ही साथ मंच के सभी सदस्यों ने बारी-बारी से

बाबा साहब के चित्र पर सज्जु राम, राम प्रसाद राम, जगदीश सिंह, रामचंद्र पांडेय रामनाथ प्रसाद, कृष्णा गुप्ता, कृष्णा केसरी सहित कई बच्चे भी शामिल रहे।

शारदा इलेक्ट्रॉनिक्स



0% ब्याज में बजाज फाइनेंस उपलब्ध।

नोट:- सभी प्रकार के इलेक्ट्रॉनिक सामान उपलब्ध है। 9835778442 9110920937

U DISE CODE : 20040106607 Mob.: 9608113404, 9939012040

New Little Flower Public School

Nursery to Xth Facilities

कोशिश करने वालों की कभी हार नहीं होती

B.ed Teacher, Computer Lab. Weekly Test
Dance, Music, Games, Bus, Teacher Student Ratio 1:30
A Complete English Speaking Environment Etc.

Director: BIRENDRA KUMAR SHAHU

डेस्क प्रभारी: विकाश कुमार

सहयोगी: सोनु पंडित,

एडिटिंग- सोनु पंडित

मैनेजिंग डायरेक्टर: डॉ० अनिल कुमार

अपेम लाइव न्यूज

बरही से प्रकाशित एवं संचालित संध्या डिजीटल न्यूजपेपर

बाबा साहब ने समता मुलक समाज का किया निर्माण, सबको दिलाया बराबर का दर्जा : मनोज यादव

जयन्ती पर भाजपा कार्यालय में आयोजित हुवा कार्यक्रम, भाजपाइयों ने अम्बेडकर के पदचिन्हों पर चलने का लिया संकल्प

अपेम लाइव : चौपारण
किशोर राणा

भारत रत्न डॉ भीम राव अम्बेडकर के 132वां जयन्ती पर प्रखण्ड भाजपा कार्यालय चौपारण में कार्यक्रम आयोजित किया गया। कार्यक्रम की अगुवाई मंडल अध्यक्ष मुकेश सिन्हा व संचालन एसी मोर्चा के जिला उपाध्यक्ष रामस्वरूप पासवान ने किया। भा. जपाइयों ने बाबा साहब के तस्वीर पर पुष्पांजलि व माल्यार्पण कर उनके बताये पदचिन्हों पर चलने का संकल्प लिया। कार्यक्रम को सम्बोधित करते हुए पूर्व विधायक मनोज कुमार यादव ने बाबा साहब अम्बेडकर के जीवनी पर प्रकाश डालते हुए कहा कि बाबा अम्बेडकर ने समता मुलक समाज का निर्माण किया, सभी वर्ग के लोगों को बराबर का अधिकार दिलाया। पूर्व विधायक ने कहा कि 1950 में भीम राव अम्बेडकर ने मध्यप्रदेश व बिहार राज्य अलग गठन की मांग किये थे लेकिन उनके सपने को साकार



आदरणीय पूर्व पीएम अटल बिहारी वाजपेयी ने किया। जम्मू कश्मीर को विशेष राज्य का दर्जा दिए जाने का एक मात्र विरोध करने वाले थे डॉ भीम राव अम्बेडकर थे लेकिन उनके सपने को साकार आदरणीय प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी जी ने कश्मीर से धारा 370 हटाकर किया। कहा पहले मजदूरों को 12 घण्टा मजदूरी करने पड़ता था लेकिन बाबा साहब ने कानूनी तौर ओर इसे 8 घण्टे का किया। मौके पर चौपारण प्रमुख पूर्णिमा देवी, सांसद प्रतिनिधि अर्जुन साव, मुकुन्द साव, राजेन्द्र चंद्रवंशी, जीप सदस्य राकेश रंजन, आरती कौशल, भा. जपा जिला उपाध्यक्ष राजेश सहाय, मुखिया संघ अध्यक्ष बिरेन्द्र रजक, पूर्व अध्यक्ष राजदेव यादव, सुखदेव पा. सवान, मुखिया कृष्णा रविदास, पप्पू रजक, ओबीसी मोर्चा अध्यक्ष रा. जकुमार यादव, एसी मोर्चा अध्यक्ष कृष्णा पासवान, भाजयुमो मंडल अध्यक्ष आशीष गुप्ता, पूर्व मंडल अध्यक्ष गजाधर प्रयास, समिति सदस्य सहदेव प्रसाद यादव, प्रमुख प्रतिनिधि अर्जुन उदय राणा, पूर्व प्रतिनिधि बिराज रविदास, कृष्णा साव, गिरजा साव, सियाराम सिंह, सतेंद्र सिंह, राजकुमार रविदास, भोला भुइयाँ, नकुल रजक, जीप प्रतिनिधि सुधीर कौशल, राजेन्द्र भगत, संतोष रविदास, राजकुमार रविदास, अशोक ठाकुर, शम्भू सिंह, गुलाब रजक, रामचन्द्र रजक, अर्जुन राणा, गौरी साव, प्रेम यादव, ईश्वरी यादव, शिवकुमार यादव, महेंद्र सोनी, रामप्रसाद भुइयाँ, बिनय रजक, राजकुमार रजक, अशोक केशरी सहित सैकड़ों लोग उपस्थित रहे।

महुआडांड मे धूमधाम से मनाई गई, डॉ. भीमराव अंबेडकर जयन्ती

अपेम लाइव : लातेहार
मो.रुस्तम

महुआडांड/लातेहार : महुआडांड प्रखंड में शुक्रवार को भारत रत्न डॉ. भीमराव अंबेडकर की 123वीं जयन्ती मनाई गई। वही अनुमंडल कार्यालय सभागार में एसडीएम नीत निखिल सुरीन के नेतृत्व में प्रखंड एवं अंचल कार्यालय के साथ कर्मियों द्वारा बाबा साहब को श्रद्धांजलि अर्पित की गई। वहीं आवासीय उच्च विद्यालय, जन जातिय आवासीय उच्च विद्यालय परिसर में विद्यालय परिवार के द्वारा भारतरत्न, विश्वरत्न, बाबा साहब के 132वीं जयन्ती को जन्मोत्सव रूप में हर्षोल्लास पूर्वक मनाया गया। उनके व्यक्तित्व एवं कृतित्व पर प्रकाश डालते हुए, छात्रावास के बच्चों को एक आदर्श विद्यार्थी के मापदंड, गुणों का ग्रहण का



व्रत, प्रतिज्ञा एवं संकल्प दिलाया गया, तत्पश्चात महामानव डॉ. भीमराव अंबेडकर से संबंधित- भाषण, गीत-गायन, प्रश्नोत्तरी का आयोजन किया गया। अंबेडकर चौक, पोस्ट ऑफिस रोड में बाबा भीमराव अंबेडकर की जयन्ती मनाई गई। एसडीएम नीत निखिल सुरीन, डीएसपी राजेश कुजूर, बीडीओ अमरेन डांग, थाना प्रभारी आशुतोष यादव, उप प्रमुख अभय मिंज, कांग्रेस प्रदेश प्रतिनिधि इस्तेखार अहमद ने बाबा साहब की तस्वीर में माल्यार्पण कर श्रद्धांजलि अर्पित किया। वक्ता के तौर पर आदिवासी नेता अजीत पाल कुजूर ने बाबा साहब की जीवनी में प्रकाश डाला। इस दौरान रानू खान, नसीम अंसारी, कोमल किण्डो, नरूल अंसारी, शमसाद अहमद, बसारत अली, सुहैल अहमद, अजित पाल कुजूर, मेंहदी हसन एवं महुआडांड, चंपा अंमवाटोली पंचायत के मुखिया समेत कांग्रेस कार्यकर्ता मौजूद थे।

डॉ. भीमराव अंबेडकर ने समाज के दबे कुचले लोगों को बराबरी का दर्जा दिलाने के लिए किया संघर्ष : लक्ष्मण

अपेम लाइव : लातेहार
नीरज सिन्हा

लातेहार : डॉ. भीमराव अंबेडकर ने समाज के दबे कुचले लोगों को बराबरी का दर्जा दिलाने के लिए लगातर संघर्ष किया उक्त बातें राष्ट्रीय जनता दल के प्रदेश उपाध्यक्ष लक्ष्मण यादव ने जिला कार्यालय में बाबा साहब डॉ भीमराव अंबेडकर की 132 वी जयन्ती के अवसर पर कही। आगे कहा कि विद्यालयी पढ़ाई में सक्षम होने के बावजूद छात्र भीम. राव को छात्राध्यक्ष के कारण अनेक प्रकार की कठनाइयों का सामना करना पड़ता था दलितों, कमजोर वर्ग की महिलाओं के लिए बाबा साहब न बहुत संघर्ष किया। वहीं राजद जिला



अध्यक्ष रामप्रवेश यादव ने कहा कि जाति व्यवस्था का दंश झेल चुके बाबा साहब अंबेडकर ने समाज में हर तबके को समानता दिलाने के लिए लंबी लड़ाई लड़ी। डॉ. भीमराव अंबेडकर ने हमेशा समाज के पीड़ित, उपेक्षित एवं दबे कुचले लोगों को बराबरी का दर्जा दिलाने के लिए संघर्ष किया। इस अवसर पर लातेहार जिला राजद के प्रधान महासचिव मोहर सिंह यादव, राजद जिला उपाध्यक्ष भोला सिंह, रंजीत यादव, जिला महासचिव मौजूद थे।

नेतरहाट आवासीय विद्यालय में बाबा भीमराव अंबेडकर की जयन्ती पर किया माल्यार्पण

अपेम लाइव : लातेहार
नीरज सिन्हा

महुआडांड/लातेहार : नेतरहाट आवासीय विद्यालय में बाबा भीमराव अंबेडकर जी की जयन्ती मनाई गई। इस अवसर पर विद्यालय के प्राचार्य डॉ संतोष कुमार सिंह, विद्यालय के वरीय सह- शिक्षक, डॉ प्रसाद पासवान एवं छात्र प्रभारी के द्वारा बाबा भीमराव अंबेडकर की प्रतिमा पर माल्यार्पण करके उन्हें श्रद्धा सुमन अर्पित की गई। इस अवसर पर उपस्थित छात्रों ने बाबा साहब के देश बहुमूल्य योगदानों से सबों को अवगत कराया। मौके पर उपस्थित विद्यालय के प्राचार्य ने समस्त छात्रों को बाबा भीमराव के जीवन मूल्यों से अभिप्रेरणा लेने की बात कही। विद्यालय के



वरीय सह-शिक्षक डॉ प्रसाद पासवान ने बाबा भीमराव अंबेडकर की जीवनी से समस्त छात्रों को अवगत कराते हुए कहा कि बाबा भीम साहब बहुमुखी प्रतिभा के धनी व्यक्ति थे, विधि विशेषज्ञ के रूप उन्होंने समाज को सुधारने एवं समाज को नई दिशा देने का कार्य किया। संविधान के गठन में उनका बहुमूल्य योगदान रहा एवं उन्हीं के कारण आज हम अपने अपने अधिकारों एवं कर्तव्यों की चर्चा करते हैं। इस अवसर पर विद्यालय के वरीय सह-शिक्षक डॉ प्रसाद पासवान, प्रशासनिक पदाधिकारी श्री रौशन कुमार बक्शी, शिक्षक श्री रवि प्रकाश सिंह, डॉ सेवती तिकी, डॉ शिशिर सौरव, डॉ नरेंद्र मंडल, श्री रवि प्रसाद, डॉ अभिषेक मिश्रा, श्री विधु शेखर देव एवं समस्त छात्र उपस्थित रहे।



RAINBOW SCHOOL BARHI

Shivpur (Gadlahi), Barhi, Hazaribag
Contact Number- 8210966457, 8863095445
UID NO. 20040117202 (A Better Educated Generation, A Better Future For Our Nation)

ADMISSION
OPEN NOW

SALIENT FEATURES

- C.B.S.E. Pattern based Education (Upto Xth Class)
- Eco Friendly Environment
- Admission through Entrance Exam
- Highly Experienced & Qualified Teachers and Staff
- Beautifully Aesthetically Designed Campus
- Stress Free & Pollution Free Environment
- Smart Classes, Computer Lab
- Project Based learning Music and Dance room
- Indoor & Outdoor Games and Sports Facilities
- Counselling Programs For Students & Parents
- Preparation & Remedial classes for Extra Support
- Whole Campus under CCTV Surveillance
- Transport Facility available
- School offers scholarship to meritorious students
- R.O. Purified water facility
- Well Stocked Library
- Separate Common room (Toilet) Facilities for Boys & Girls
- Sufficient & Airy Classrooms
- Remedial Classes for Co-Curricular Activities
- Well Organised Programs on 26th Jan & 15th Aug.
- Celebration of "Saraswati Puja" with great Enthusiasm
- Regular Organised Exams Periodically
- Facilitated with Medical Kit, Sports Goods & P.T. Drum



Classes From:
(Pre-Nursery to Xth C.B.S.E. Pattern)




इस प्रकार की शिक्षा प्रणाली का विकास करना है, जिसके द्वारा ऐसी युवा पीढ़ी का निर्माण हो सके जो राष्ट्रमयित से ओत-प्रोत हो, शारीरिक, प्राणिक, मानसिक, बौद्धिक दृष्टि से पूर्ण विकसित हो तथा जो जीवन की चुनौतियों का सामना सफलतापूर्वक कर सके, उसका जीवन अन्य लोगों को शोषण एवं अन्याय से मुक्त कराकर राष्ट्र जीवन को समरस, सुसंघन एवं सुसंस्कृत बनाने के लिए समर्पित हो।

— डायरेक्टर (सिकंदर प्रो कुरावाहा) की कलम से



The RCI Roshan Computer Institute

Add.: Hazaribag Road (Near Pani Tanki), Barhi

पिछले 4 वर्षों से अपने क्षेत्र का सबसे अग्रिणी
Computer Institute : The RCI

कुछ भी पढ़ो कहीं से, सफलता मिलेगी यहीं से...

Computer Courses • Arts & Commerce
Competitive Classes • Spoken English

Follow on:
@RoshanComputerInstitute

Call : 9110908004 Website : www.therci.in



Director :
Rakesh Roshan

अपेम लाइव न्यूज

बरही से प्रकाशित एवं संचालित संध्या डिजीटल न्यूजपेपर

बाबा साहेब की सच्ची श्रद्धांजलि शिक्षा में आगे बढ़ना है : मनोज यादव

बेला पंचायत में बाबा साहेब की जयंती मनाई गई

अपेम लाइव: चौपारण
किशोर राणा



बेला में बाबा साहेब की जयंती पर मौजूद पूर्व विधायक मनोज यादव व अन्य

बाबा साहेब की 132 वीं जयंती बेला पंचायत में समारोह पूर्वक मनाया गया। आयोजकों ने समारोह में उपस्थित पूर्व विधायक मनोज यादव, प्रमुख पूर्णिमा देवी, जिप सदस्य राकेश रंजन व आरती कौशल, राजदेव यादव, रामस्वरूप पासवान सहित अन्य को अंगवस्त्र तथा फूलमाला देकर सम्मानित किया गया। समारोह को संबोधित करते हुए पूर्व विधायक मनोज यादव ने कहा कि बाबा साहेब ज्ञान की मुक्त थे। उन्होंने देश की आजादी और विकास में ऐसा योगदान दिया है कि जब तक देश रहेगा तब तक बाबा साहेब की याद अक्षुण्ण रहेगा। उन्होंने समता मूलक समाज की स्थापना की। बाबा साहेब के प्रति सच्ची श्रद्धांजलि

देते हुए प्रधानमंत्री मोदी जी ने उनकी जयंती को राष्ट्रीय अवकाश घोषित किया है। बाबा साहेब के प्रति हमसब की सच्ची श्रद्धांजलि उनके द्वारा बताए गए शिक्षा के रास्ते पर आगे चलने पर ही मिलेगा। बाबासाहेब के जीवन गाथा से प्रेरणा लें। बाबा साहेब ने सैकड़ों पुस्तकें लिखी। उनकी विद्वता की चर्चा करना शब्दों में संभव नहीं

है। उन्होंने समाज को शिक्षित बनो, संघर्ष करो तथा संगठित रहो की सीख दी। कहा कि संग्राम जिंदगी है, लड़ना पड़ेगा। संघर्ष के बदौलत ही सफलता मिलेगी। समारोह की अध्यक्षता गुलाब रजक तथा संचालन मधुसुदन रजक ने किया। समारोह में मुखिया संघ अध्यक्ष बिरेन्द्र रजक, सांसद प्रतिनिधि अर्जुन साहु व

राजेंद्र चंद्रवंशी, बिराज रविदास, सहदेव यादव, सतेंद्र सिंह, सियाराम सिंह, राजेन्द्र दांगी, नकुल रजक, मो सनोवर, अशोक गुप्ता, अहमद खान सहित कई अन्य मौजूद थे। समारोह के आयोजन में गुलाब रजक, मधुसुदन रजक, अजय रविदास सहित अन्य का योगदान किया।

बाबा के दिए हथियार के दम पर ही हम अपनी आजादी को स्वच्छंद रूप से जी रहे हैं : अमित पाण्डेय

अपेम लाइव : लातेहार
नीरज सिन्हा



लातेहार : आजसू कार्यालय लातेहार में डॉक्टर बाबा साहब भीमराव अंबेडकर की जयंती बहुत धूमधाम से मनाई गई। इस मौके पर जिला अध्यक्ष अमित पांडे ने कहा कि बाबा साहब ने संविधान के रूप में हमें वह हथियार दिया है जिसके दम पर हम अपनी आजादी को स्वच्छंद रूप से जी सकते हैं। जिला प्रवक्ता नितेश पांडे ने सभी जिलेवासियों को बधाई दी एवं कहा कि बाबा साहब के आदर्शों के साथ चलने वाले व्यक्ति को सभी समस्याओं का हल मिल सकता है। वही आजसू पार्टी प्रखंड अध्यक्ष अमर उरांव ने कहा कि लातेहार

अंचल में व्याप्त भ्रष्टाचार के विरुद्ध लड़ाई बाबा साहब के जयंती के अवसर से शुरू करते हैं। कल से लातेहार अंचल के सभी गांवों में जनसंपर्क चला के 1000 चिट्ठी मुख्य सचिव और 1000 चिट्ठी

ईडी को भेजा जाएगा। इसके बाद आजसू पार्टी निर्णायक लड़ाई कि ओर जाएगा। मौके पर जिला उपाध्यक्ष श्रवन पासवान, संजय तिवारी, प्रीतम गुप्ता, जेनुल अहमद, जोगेश्वर राम,

जुबेर अंसारी, अनिल पासवान, राम गति प्रसाद, रीमा देवी, पूजा देवी, सोनू कुमार, राहुल दुबे, रामगति प्रसाद आदि सैकड़ों कार्यकर्ता मौजूद थे।

डॉ. भीमराव अंबेडकर की जयंती पर उपायुक्त ने किया माल्यार्पण

अपेम लाइव : लातेहार
नीरज सिन्हा



लातेहार : डॉ. भीमराव अंबेडकर की जयंती पर उपायुक्त भोर सिंह यादव ने उनकी प्रतिमा पर माल्यार्पण कर उन्हें श्रद्धांजलि दी। इस दौरान उन्होंने डॉ. अंबेडकर को एक सच्चा देशभक्त व एक महापुरुष बताया। उन्होंने उनके बताये रास्तों पर चलने की अपील लोगों से की। मौके पर उप विकास आयुक्त आलोक शिकारी कच्छप, अनुमंडल पदाधिकारी शेखर कुमार,

उप निर्वाचन पदाधिकारी शिवेंद्र कुमार सिंह, बीडीओ अधिकारी व कर्मचारी बंधन लांग, जिला योजना मेघनाथ उरांव व नगर पदाधिकारी संतोष भगत, पंचायत के कर संग्रहकर्ता राजू प्रसाद समेत कई

बाबासाहेब जैसे ही कम संसाधन में भी पढ़ने की उत्सुकता को बढ़ाकर रखें - ओंकारनाथ

अपेम लाइव : लातेहार
नीरज सिन्हा



लातेहार : जिला मुख्यालय के धर्मपुर पथ स्थित सरस्वती विद्या मंदिर में बड़े धूमधाम के साथ अंबेडकर जयंती मनाई गई। कार्यक्रम की शुरुआत बाबा साहेब भीम राव अंबेडकर की प्रतिमा के सम्मुख दीप प्रज्वलन व पुष्प चढ़ा कर किया गया। कार्यक्रम प्रस्तावना विद्यालय के वरिष्ठ आचार्य

ओंकारनाथ सहाय के द्वारा उच्च शिक्षा प्राप्त करना चाहिए विद्यालय के आचार्य रखा गया। विद्यालय के आचार्य कपिल देव प्रमाणिक ने भैया/ बहनों को बताया कि बाबा साहब ने अपने जीवन में छुआछूत को बताया कि बाबा साहब ने अपने जीवन में छुआछूत जात - पात का विरोध किया और उच्च शिक्षा प्राप्त की उन्होंने बताया कि भैया / बहनों को अपने जीवन में

युग पुरुष थे बाबा भीम राव अंबेडकर : विनोद उरांव

अपेम लाइव : लातेहार
नीरज सिन्हा



लातेहार : बाबा साहब डॉ. भीम राव अंबेडकर की 132 वीं जयंती समारोह आज आदिवासी बालक छात्रावास में मनाया गया। इस कार्यक्रम में जिला परिषद विनोद उरांव पूर्व वाईन हस्टराल भगत, दिलेश्वर पासवान, धनेश्वर उरांव (पूर्व एरिया ऑफिसर) रंथु उरांव (अध्यक्ष एससी एसटी कर्मचारी संघ) मुख्य रूप से उपस्थित रहे। इस अवसर पर विनोद उरांव ने

कहा कि बाबा साहब युग पुरुष और महामानव थे जिन्होंने मानव कल्याण हेतु सर्वस्व न्योछावर कर दिया। सभा की अध्यक्षता रंथु उरांव एवम संचालन संतोष कुमार पासवान ने किया। कार्यक्रम में मुख्य रूप से सरना समिति के सचिव बिरसा मुंडा चमरु उरांव एवं शिक्षक शंभु राम सुलेमान एवका छात्र रोहित अगेरिया सुरेंद्र सिंह देवनाथ उरांव अवधेश सिंह राकेश सिंह उपस्थित रहे।

बड़कागांव में 26 लोगों का कोरोना टेस्ट सभी नेगेटिव पाए गए

अपेम लाइव : बड़कागांव
अमित मालाकार



बड़कागांव : कोरोना संक्रमण के बढ़ते मामलों को देखते हुए बड़कागांव स्वास्थ्य केंद्र में कोविड-19 की जांच डॉक्टर बीएन प्रसाद के देखरेख में आरटीपीसीआर कीट और बीएलएम से किया जा रहा है वही जांचकर्ता नसरुद्दीन अंसारी और रंजीत कुमार ठाकुर ने बताया कि महिलादु पुरुष मिलाकर गुरुवार को कुल 26 लोगों की जांच की गई जिसमें सभी का परिणाम नेगेटिव आए हैं। प्रभारी डॉ. बीएन प्रसाद ने बताया कि

बदलती मौसम और बढ़ती गर्मी में तेजी से लोगों को खानपान, ठंडे पानी परहेज करें साथ ही मास्क, सैनिटाइजर का उपयोग करें साथ ही क्षेत्र के लोगों से अपील किए हैं कि किसी भी व्यक्ति को सर्दी, और खानपान, ठंडे पानी परहेज करें साथ ही मास्क, सैनिटाइजर का उपयोग करें साथ ही क्षेत्र के लोगों से अपील किए हैं कि किसी भी व्यक्ति को सर्दी,



LITTLE MOON PLAY SCHOOL

सत्यमेव जयते

The best care in education & fun

CLASSES- PLAY TO Uth

- 👉 स्मार्ट क्लासेज की सुविधा।
- 👉 अनुभवी एवं योग्य शिक्षकों द्वारा शिक्षण की व्यवस्था।
- 👉 गीत-संगीत, नृत्य एवं अन्य खेल-कूद की सुविधा।
- 👉 कम्प्यूटर की शिक्षा।
- 👉 ऑडियो-विडियो क्लासेज की सुविधा।
- 👉 बच्चों को वाहन द्वारा ले जाने की उचित व्यवस्था।

नामांकन जारी है।

लिटिल मून प्ले स्कूल

पता:- नियर डी.वी.सी. (नहर के बगल में) धनबाद रोड, बरही

मो०- 9570080954, 8709530252

अपेम लाइव न्यूज

बरही से प्रकाशित एवं संचालित संध्या डिजिटल न्यूजपेपर

बड़कागांव आजसू कार्यालय में मनाए गए- बाबा साहेब की 132 वी जयंती

हम सब बाबा साहेब के मार्ग पर चले : संदीप

अपेम लाइव : बड़कागांव
अमित मालाकार

बड़कागांव आजसू कार्यालय गुरुचट्टी में बाबा साहेब डॉ. भीमराव अंबेडकर की 132 वां जयंती समारोह का आयोजन किया गया। इसकी अध्यक्षता प्रखंड अध्यक्ष गौतम कुमार वर्मा व संचालन तपेश्वर कुमार तापस ने किया। इस दौरान लोगों ने बाबासाहेब के चित्र पर पुष्प अर्पित कर माल्यार्पण किया। आजसू पार्टी के केंद्रीय सदस्य संदीप कुशवाहा ने कहा कि बाबा साहेब डॉक्टर भीमराव अंबेडकर हमारे भगवान के समान हैं। क्योंकि इन्होंने भारत के संविधान लिख कर हम सभी मानव को हक और



अधिकार और जीवन जीने की शक्ति दी है। बाबा साहेब भारत के लोगों के ही नहीं बल्कि दुनिया के लोगों को भी नया रास्ता दिखाया। बाबा साहेब भीमराव अंबेडकर का सपना तभी पूरा होगा जब हम सब आज के दौर में इनके विचारों पर पहल करें और कार्य करें। प्रखंड अध्यक्ष गौतम वर्मा ने कहा कि बाबा साहेब डॉक्टर भीमराव अंबेडकर ने ऐसा संविधान लिख दिया जो विश्व का सबसे बड़ा संविधान है। भारत विश्व गुरु है। मौके पर

चौपारण में दबगर समाज बाबा साहेब का मनाया जयंती

दबगर समाज के अग्रणियों को किया सम्मानित

अपेम लाइव: चौपारण
किशोर राणा

बाबा साहेब डॉ भीमराव अंबेडकर के 132वां जयंती दबगर टोला, चौपारण में समारोह आयोजित कर शुकवार को मनाया गया। समारोह का संचालन समाज अध्यक्ष कुमार मनोज ने किया। समारोह में पूर्व प्रमुख जालो देवी, पंसस काजल देवी, पूर्व पंसस उर्मिला देवी, वार्ड सदस्य सोनी देवी, गणपत दास, जागेश्वर दास, शकुंतला देवी, गंगिया देवी, मंजू देवी सहित समाज के कई लोगों को सम्मानित किया गया। समारोह को पूर्व प्रमुख जालो देवी ने बाबा साहेब के चित्र पर माल्यार्पण कर प्रारंभ किया। समारोह में समाज के लोगों ने बाबा साहेब के दलित समाज के लिए की गई रचनात्मक कार्यों की जानकारी दिया। मुख्य



अतिथि पूर्व प्रमुख जालो देवी ने कहा कि डॉ बाबा साहेब अंबेडकर के नाम से लोकप्रिय भारतीय बहुज्ञ, विधिवेत्ता, अर्थशास्त्री, राजनीतिज्ञ और समाज सुधारक थे। उन्होंने दलित बौद्ध आंदोलन को प्रेरित किया और अछूतों सामाजिक भेदभाव के विरुद्ध अभियान चलाया था। श्रमिकों, किसानों और महिलाओं के अधिकारों समर्थन भी किया था। समाज के कई लोगों ने बाबा साहेब के जीवनी पर प्रकाश डाला। बच्चों, बच्चियों ने जय भीम के अभियान को गीत, संगीत तथा नुकड़ नाटक के माध्यम से प्रस्तुत किया। समारोह डी मुन्ना, राजू दास, राजेश दास, सुनील दास, मनोज दास, राजा कुमार, पंकज दास, चंदन कुमार, पंकज कुमार, मोहन दास, विकास दास, मुकेश कुमार, कुंदन कुमार, रवि कुमार, गुड्डू कुमार, देवानंद कुमार, पप्पू दास, पिंटू दास, पवन कुमार, सूरज कुमार, सिंदू दास, जितेंद्र दास सहित दबगर समाज कई लोगों ने विचार रखे।

डिवाइन स्कूल में डॉ. भीमराव अम्बेडकर जयंती मनाई गई

अपेम लाइव : बरकट्टा
सुनिल कुमार

बरकट्टा प्रखंड अंतर्गत गंगपावो स्थित सीबीएसई बोर्ड से प्लस टू तक मान्यता प्राप्त डिवाइन पब्लिक स्कूल में भारत के संविधान निर्माता डॉ. भीमराव अम्बेडकर जयंती मनाई गई। कार्यक्रम की शुरुआत डॉ भीमराव अम्बेडकर के छायाचित्र पर श्रद्धासुमन अर्पित कर किया गया। विद्यालय निदेशक आई पी भारती ने कहा कि बाबा भीमराव अम्बेडकर का पूरा जीवन ही एक संदेश है। समाज के कमजोर वर्गों के शैक्षिक व सामाजिक उत्थान में उनका बहुत बड़ा योगदान रहा। आधुनिक युग में उनके दिए गए समता, समानता और न्याय की भावना की परिकल्पना प्रसंगिक है। विद्यालय प्राचार्य भानु प्रताप सिंह ने कहा कि डॉ भीमराव अम्बेडकर द्वारा प्रतिपादित



लोकतंत्र की मूल भावना में ही आज हमारा देश विश्व में प्रथम पंक्ति में है। वह सामाजिक समरसता का संदेश व्यक्त करता है। अतः बाबा साहेब के सिद्धांत अपनाकर ही लोकतंत्र की जड़ें मजबूत की जा सकती हैं। राना तेजस्वी और प्रीति प्रभा ने भारत रत्न डॉ भीमराव अम्बेडकर के समग्र जीवन पर प्रकाश डाला। छात्रों ने डॉ भीमराव अम्बेडकर के अनमोल वचनों पर आधारित झांकी प्रस्तुत किए। कार्यक्रम को सफल बनाने में संजय कुमार यादव, रामनंदन कुमार, सुरेन्द्र कुमार, पुनित कुमार, अनिल उपाध्याय राजीव मोदी, अभिषेक कौशल, विमल किशोर, कुलदीप पासवान, शबनम खातुन, सुलेखा मोदी, राधा कुमारी पुनम कुमारी, दीक्षा शर्मा आदि का योगदान सराहनीय रहा।



बड़कागांव के विभिन्न गांवों में मनायी गयी डॉक्टर भीमराव अंबेडकर की जयंती

बाबा साहेब के विचारों पर चलने से हिं विश्व में समता मूलक समाज बनेगी : अम्बा प्रसाद



अपेम लाइव : बड़कागांव
अमित मालाकार

बड़कागांव प्रखंड के विभिन्न क्षेत्रों में भारत रत्न संविधान निर्माता बाबा साहेब डॉक्टर भीमराव अंबेडकर की 132 वी जयंती मनाई गई। बड़कागांव काली मंदिर स्थित डॉक्टर भीमराव अंबेडकर के आदमकद प्रतिमा स्थल में समिति के अध्यक्ष रघुनाथ राम की अध्यक्षता में मनाई गई। इसका संचालन पत्रकार संजय सागर ने किया। मौके पर मुख्य अतिथि विधायक अंबा प्रसाद, विशिष्ट अतिथि पूर्व सांसद भुवनेश्वर प्रसाद मेहता, पूर्व विधायक लोकनाथ महतो सम्मानित अतिथि प्रमुख फुलवा देवी, सांसद प्रतिनिधि बालेश्वर कुमार समेत अन्य अतिथियों ने माल्यार्पण व पुष्पांजलि अर्पित किया। विधायक अंबा प्रसाद ने कहा कि आज बड़ा दिन है भारत में महिलाओं, पिछड़ों, आदिवासियों, दलितों को

बोलने, सम्मान पाने, वोट देने, चुनाव में खड़ा होने, रोजगार में समानता, धर्मनिरपेक्षता, हर तरह की आजादी पाने का अधिकार बाबा साहेब डॉक्टर भीमराव अंबेडकर ने भारत का संविधान में लिख कर दिया। आज मैं विधायक हूँ यह दिन बाबा साहेब का है पंचायतों में दबे कुचले पिछड़े वर्गों से प्रतिनिधि बने हैं, तो बाबा साहेब भीमराव अंबेडकर का ही देन है। अध्यक्षता में मनाई गई। इनके विचारों पर चलने से ही विश्व में समता मूलक समाज बनेगी। पूर्व विधायक लोकनाथ महतो ने कहा कि बाबा साहेब अंबेडकर राजनीतिक और आर्थिक परिस्थितियों को बदला है। मौके पर कांग्रेस पार्टी के वरिष्ठ नेता संजय तिवारी, शिक्षक अशोक राम मुखिया संघ के प्रखंड अध्यक्ष रंजीत मेहता, कांग्रेस पार्टी प्रखंड अध्यक्ष विशेश्वर नाथ चौबे, पंचायत समिति सदस्य रितेश ठाकुर, प्रभु राम, प्रमुख प्रतिनिधि



हेमंत भुइयां, भिखन महतो, आजसू पार्टी के केंद्रीय सदस्य संदीप कुशवाहा, प्रखंड अध्यक्ष गौतम वर्मा, अध्यक्ष रघुनाथ राम, कोषाध्यक्ष सह पंसस कृष्ण राम आर्ट, संजय कुमार रवि, रामेश्वर राम, उपाध्यक्ष नंद किशोर भुइयां, मनोरंजन मंत्री अजीत कुमार रवि, संजय निगम, मीडिया प्रभारी संजय सागर, संजय भुइयां, संगठन मंत्री कैलाश राम, गणेश राम, उपाध्यक्ष नंद किशोर भुइयां, गुड्डू राम, संतोष राम, संजय कुमार, राजू राम, नरेन्द्र राम, बैजनाथ राजक, शिक्षक कृष्ण कुमार राम, सोनू इराकी, शिव शंकर दास, रवि राम, जीतू राम रोशन मेहरा, निरंजन राम, वीरेंद्र कुमार दास, शंभू रविदास, धर्मेन्द्र राम, छोडू राम, चंदन गुरु, युगेश्वर राम, राजेश राम रामचरित्र राम वही सोनबरसा में पूजासमिति अध्यक्ष दिनेश कुमार रवि, उपाध्याय लालधारी राम, समाजसेवी अनुज कुमार, जिरोध कुमार दास, आलोक कुमार, सचिव हरदयाल राम, महासचिव मुनेश कुमार रवि, कोषाध्यक्ष संजय कुमार दास, मीडिया प्रभारी टिकू कुमार, मनो. रंजन मंत्री राजू दास, परमेश्वर दास सुरक्षा अध्यक्ष उमेश कुमार, संरक्षक पंचायत समिति सदस्य निर्मल राम, मुखिया करम राम, कुलेश्वर राम, नेमधारी राम, अमन कुमार दास कार्यकारिणी सदस्य विकास कुमार, राजेश कुमार, सदन कुमार, मनोज कुमार, मिस्टर राम, राजेंद्र राम, भरत दास, बालेश्वर राम, जीवन राम, मीणा राम, अभय कुमार, विशेश्वर राम, सुनील कुमार, अमित कुमार, राकेश कुमार, अवधेश कुमार, संचिन कुमार, शंकर रंजीत, सुजीत, सचिव, उपेंद्र नरेश अनिकेत धर्मपाल राम विवेक, मुकेश, बंदूक राम, विजय, के अलावा अन्य लोग लगे हुए हैं।

सही कानून का उपयोग करना ही बाबासाहेब को सच्ची श्रद्धांजलि : मुखिया संतोष कुमार कुशवाहा

अपेम लाइव चंदवारा
श्रीकांत पांडेय

कोडरमा चंदवारा प्रखंड स्थित पश्चिमी सचिवालय भवन में डॉक्टर भीमराव अंबेडकर की 132 वी जयंती बेहद सादगी तरह से मनाया गया कार्यक्रम का संचालन मिथिलेश कुमार रजक के द्वारा किया गया इस कार्यक्रम के मुख्य अतिथि चंदवारा पश्चिमी मुखिया संतोष कुमार कुशवाहा ने पुष्प चढ़ाकर कार्यक्रम का शुरुआत किए एवं बारी बारी से उपस्थित सबो ने पुष्प समर्पित कर बाबा साहेब को श्रद्धांजलि दिए इस मौके पर अपने संबोधन में चंदवारा पश्चिमी सहकारिता बैंक के पैक्स अध्यक्ष विनोद राम ने कहा कि बाबासाहेब से हमें प्रेरणा लेने की जरूरत है और समाज में हो रहे हैं



कुरीतियों को दूर करने का दायित्व लेना चाहिए तथा उन्होंने कहा कि समाज में शिक्षा के बिना हम बदलाव नहीं ला सकते हैं सभी को शिक्षा के प्रति एक समान समानता लाने की जरूरत है एवं संतोष कुमार कुशवाहा ने अपने संबोधन में कहा कि लड़ाई झगड़ों में ना उलझ कर कानून का सहारा लेना ही बाबा साहेब को सच्ची श्रद्धांजलि होगी इस मौके पर वार्ड सदस्य प्रतिनिधि नंदू ठाकुर, शालिग्राम पांडे, मुन्ना बरनवाल, बाबूकि यादव, केशव पंडित, शंकर

साव, मुकेश राही, दीपक कुशवाहा, मनोज शर्मा, गौतम पंडित, विश्व हिंदू परिषद के सामाजिक समरसता जिला प्रमुख पप्पू कुमार बरनवाल, राहुल कुमार चंद्रवंशी व अन्य लोग इस कार्यक्रम में उपस्थित रहे।

RAJ ARYAN DANCE ACADEMY
Fitness | Bollywood | Freestyle | Hip-Hop Dance
Music & Singing Etc.
WOMEN SPECIAL BATCH
AND CHILDREN CLASSES
ADDRESS - HAZARIBAG ROAD, BARHI BLOCK LIBRARY 1ST FOOLR (JHARKHAND) FOR CONTACT - 9304294424, 6203686926

डेस्क प्रभारी: विकाश कुमार

सहयोगी: सोनू पंडित,

एडिटिंग- सोनू पंडित

मैनेजिंग डायरेक्टर: डॉ० अनिल कुमार